

捅伤医生的男子当晚就被抓

受伤医生仍在昏迷,犯罪嫌疑人已被刑拘,行凶原因还在调查

昨天,快报B1版《突遭刀捅医生喊病人快跑》,报道了南京石门坎社区卫生服务中心银龙东苑卫生站医生续广军遭男子偷袭,身中两刀生命垂危,凶手携刀逃离现场一事。案发后,白下警方迅速出警,于前夜11点,将行凶男子抓获。目前案件正在进一步调查中。

□快报记者 李绍富

警方夜里抓获行凶男子

前天上午,南京白下区公安分局接到石门坎社区卫生服务中心银龙东苑卫生站报警后,不到五分钟就赶到了现场。得知伤者和目击者都去军区总院,行凶者携带凶器逃走,民警立即兵分三路,一路赶往军区总院,向伤者和目击者了解情况。一路留在现场勘验,并走访附近居民。另一路则迅速在银龙花园一带的街巷路口设卡阻拦,并展开地毯式搜索。

因受伤的续广军伤势太重,警方赶到医院时,他已处于休克状态。通过目击此事的护士,警方得知,作案的男子是熟面孔,而且好像是此前曾医治过的一个病人申某。在医院的民警立即将此消息传递到现场勘验和搜索嫌疑人的两组民警。

警方在银龙花园小区内调查得知,确有申某这样一个人,此人今年40多岁,住在银龙花园小区3期,因身体不好,几年前从单位内退。民警立即找到申某的家里,但申某并未回家,其家人

也不知道他的去向。据了解,申某有时会去附近的棋牌室,民警立即对附近一带的棋牌室住户排查,可直到晚上十点多,也未见其身影。

后来,警方通过在银龙花园一带外围走访得知,案发后,附近各个路口都没人见到申某出现,于是民警断定他藏在了小区某处。因银龙花园面积大,小区内几百栋楼房,便由民警进行了地毯式搜索,还在一些重要地段守候。当晚11点左右,申某的身影出现在小区内,守候的民警立即上前,将其制服。

面对民警审查,申某交代,为泄私愤,他携带匕首将续广军捅伤,并企图将其杀死的犯罪事实。至于他行凶的具体原因,警方正在进一步调查。昨天下午,警方还带着申某到卫生站指认现场,他对自己的行为供认不讳。目前,白下警方将涉嫌故意杀人的申某刑事拘留。

受伤医生暂未脱离危险

昨天上午,得知捅伤续广军的男子申某被抓后,记者



指认现场的嫌疑人申某(左) 读者姚先生提供

立即赶往军区总院,欲将这一消息告诉受伤的续广军及其家人。可遗憾的是,续广军因伤势太重,目前仍在重症监护室抢救,还处于昏迷之中,尚未苏醒过来。

守候在医院的石门坎社区卫生服务中心工作人员和续广军的家属则个个眉头紧锁,面色凝重。当记者将捅伤续广军的申某已被警方抓获的消息告诉他们时,他们都松了一口气,紧锁的眉头才舒展了一些。“抓到了就好,简直是愿将仇报,而且好像其精神方面的疾病已经好了,因为他平时生活和自制能力都很强,出现这种情况,真的无法理解。”续广军的同事称,相信申

某会受到法律的制裁。

而据军区总院的医生介绍,续广军因下腔静脉和肺叶受伤,目前仍然处于昏迷中,虽然生命体征平稳了很多,但暂未脱离生命危险,可能要两天以后才能苏醒过来。“因为他下腔静脉受伤严重,肺叶也受伤,导致出血过多,现在最担心的是他肾脏功能受到影响。”该医生称,医院已调集了最好的专家,对续广军实施了最佳的治疗方案,尽全力让其恢复健康。

(姚先生线索费50元)

《突遭刀捅医生喊病人快跑》后续

“慈善一日捐”昨启动

快报讯(通讯员 胡玲华 记者 项凤华)昨天上午,南京市第12次“慈善一日捐·济困送温暖”捐助活动在白下区郑和公园广场启动。在启动仪式上,南京黄埔露灵生物技术有限公司、北京华联超市等单位现场共捐赠300多万元(含20万物资)。

据介绍,“慈善一日捐”是单位自愿拿出一天的营业额或利润,市民自愿拿出一天的收入捐给南京市慈善总会。11年来,南京市慈善总会开展“慈善一日捐·济困送温暖”活动累计募集善款达2.5亿元,开展了形式多样的慈善救助活动,推出了助学、助老、助孤、助医、助残、助困等“六助”救助工程,救助群众达120多万人次。相关负责人表示,无论单位还是个人捐款,均可根据《公益事业捐赠法》和《税收法》规定,享受税收优惠减免政策。

酒后事端一连串

男子醉酒与人掐架 主动称是司法局的

快报讯(见习记者 马薇薇)前天晚上,在南京和燕路325号,一名喝醉酒的男子与一名司机发生纠纷,后者被抓。民警到现场进行调解,醉酒男子耍起酒疯,并掏出证件称是“司法局的”,让民警将此事“好好处理”。最终,他被带到了派出所。

记者在现场看到,一名中年男子站在路边左右摇晃,正大声和民警说话:“我在等红灯我有什么错?是他来撞我的。”这名男子说话时满口酒气,而他旁边的男子无奈地摇摇头,他的脖子上有明显的抓痕。他就是中年男子口中“撞人”的司机。这位司机委屈地说,当时他开车由西往东,准备右拐弯,而中年男子站在斑马线上等红灯,“他站的位置正好是拐弯的地方,我只好按喇叭提示一下。”但是中年男子并没有让的意思,于是两人发生了拉扯。

迈皋桥派出所民警赶到后对双方进行调解。没想到,中年男子突然大喊:“我是司法局的,你们一定要把这个问题处理好!”边说边从口袋里掏出证件,记者看到,证件上显示他是南京市司法局一名副主任科员。民警继续耐心劝说,希望中年男子能够原谅这名司机,调解持续了两个小时,随后路边饭店一老板将中年男子拉到一边醒酒。谁知民警刚一离开,中年男子又报警,一再要求“有个结果”。无奈之下,民警只好将他带回派出所,并通知其单位领导。(颜先生线索费50元)

逆向行驶引发车祸 司机试图逃走被拦

快报讯(见习记者 马薇薇)前天晚上10点20分,南京江宁金盛路发生一起车祸,一年轻男子驾车逆向行驶,撞上一辆正常行驶的出租车,导致追尾,共有四辆车损伤。事故发生后,年轻男子试图开车逃逸,被多人拦下,据现场市民称,年轻男子可能是酒后驾驶。

目击者张先生说,当时一辆白色的菲亚特轿车与一辆出租车迎面相撞,前者的车头被撞瘪进去,水箱被撞坏,不停漏水,出租车并没有什么损伤,只是车上乘客撞到头部。不过因为事故发生突然,导致后面的三辆车追尾。张先生观察到,出租车是正常行驶,“白色轿车是逆行,看撞的情况,估计当时速度也很快。”他说,白色轿车的司机是一名约25岁的年轻小伙,打着赤膊,“脸涨得通红,估计是喝酒了。”在等待交警时,年轻男子突然开车,往后挪了十米,“不要跑!”几位市民立刻将其拦下。(陈先生线索费50元)

男子爬电塔,凌空“跳舞”吓呆众人

快报讯(记者 孙玉春)昨天上午9点半,在南京大明路和小校场路路口,一名30多岁的男子突然爬上高压电线塔,并在上面大喊大叫。近一小时后又自己爬下了电塔,据称他这样做目的是为了让大家知道他的遭遇。

昨天上午10点钟,记者在现场看到,一家宾馆门口有一座高压电塔,电塔有十三四米高,上面是11万伏的输电线路。此时,这名身穿牛仔、灰色夹克的男子已经在接近电塔顶部的位置,并站立在一处水泥横杆上,双手抓住最顶部的两根铁制横杆,拼命地摇晃,好像在跳舞。男子口中还念念有词,声称他在这附近的某宾馆内被人关了两天两夜,遭受了折磨。

过了一会,男子又往下爬了一级,跟着做出了更令人吃惊的举动,他两只手抓住上面的铁条,一只脚悬空出去,然后蹬在

了一根固定电塔的绳索上面,随着绳索的摇晃,他的身子也挂在空中摇晃起来,此时男子只要手上一滑,就可能凌空坠落下来。“太危险了,真是不要命!”下面聚集了大量围观群众,都吓得目瞪口呆。这样的动作坚持了几分钟后,男子才把身子缩回到电塔里面。

现场来了数辆110警车,民警一直在喊话,要求男子有什么话下来说。但对男子表述的内容,不少人感到有点离奇,而且男子为何要做出如此举动,也让人费解。上午10点多钟,记者看到消防车也赶到现场,准备铺设气垫,不料此时男子主动往下爬了。10点15分左右,男子回到了地面,随即被110民警带走。据男子称,他这样做就是要让别人知道他的遭遇。记者了解到,目前此事民警还在调查处理中。

(吴先生线索费50元)



男子在电塔上做出危险动作 快报记者 孙玉春 摄

结伴喝喜酒,轿车半路坠河2死4伤

“快报警!那汽车冲进小河里了!”前天傍晚近6点,在苏虞张公路苏州相城段发生一起车祸,一辆黑色桑塔纳轿车在紧急刹车后冲入道路西侧的河沟内,造成司机和车内乘客2死4伤。更令人扼腕的是,这6人原本打算结伴去参加单位同事的婚礼。

据目击者杨先生介绍,该事故大约发生在傍晚6点,事发后苏州消防支队相城大队蠡口中队到场展开救援,后用吊车将事

故车辆吊上路面,经消防官兵努力,于6点半左右将被困人员救出,晚上8时许轿车被打捞上岸。“当时车旁还放着一具男人的尸体,中等身材,听警察说是开车的司机。查看现场的工作人员估计,桑塔纳车速较快,可能是为了躲避前面的汽车,急刹车时不慎冲到了河沟里。”

当晚,记者赶到收治车祸伤者的相城区人民医院,刚到急救室门口,便听见里面不时传出阵

阵撕心裂肺的哭声。据医生介绍,该院收治了车祸中的4名伤者,都是女孩,年龄在20岁至30岁之间,其中一女子由于伤势过重,送来时已经没有呼吸。“我们全力抢救但没有成功,女孩可能是被撞后溺水身亡。”在医院的重症监护室内,记者看到了另外3个女孩,此时她们都躺在病床上,神色惊恐。据其中一名女孩的家属介绍,当时车上一共有6个人,都是同事,2个男孩4个女

孩。“听说那个开车的男孩已经死了,另一个男孩被送到了另一家医院,问题不大。”

晚上9点15分左右,一名身着红色旗袍的女子在一名戴眼镜男子的搀扶下边走边走进了急救室。经询问记者才知道,他们是一对新人,当晚举办婚礼,而遭遇车祸的6名青年正是他们的同事,参加婚礼途中没承想竟遭此惨祸。 通讯员 吴晓光 快报记者 何真平